

榜上有名·2023大同品质楼盘之上水湾·龙园

从早期经典的金色水岸·龙园,到城市精品之作新水湾·龙园,翔龙集团“龙园”系列楼盘能在大同地产行业中拔得头筹,这和企业超高的品质实力不无关系。翔龙集团秉承“舍得、用心、诚信”的企业理念,开创大同房地产行业多项先河。

潜心探索、深耕厚植,翔龙集团的视野更宽、格局更大,集团企业打通地产、科技、医养、农业、文旅等行业的界限,探索一条将健康生活与科技宜居相融合的地产开发之路。他们不只是专注于匠造产品,更是与一座城市的美美与共!

如今,十年磨一剑。翔龙集团经过多次对国内外多个高端康养项目的考察调研,强力打造国内一流的全龄化康养住区——上水湾·龙园,首创集居、养、医、护、康、乐、学全配套的健康养生新居住社区,打出“你想要的我全给”品牌口号。上水湾·龙园,以十年之功锤炼新居住模式,首创全龄化康养住区。购房者不仅仅是买了房子,更是开启了美好的健康养生新生活。



上水湾·龙园

品牌升级又有新动作

本报记者 高冬梅

创新——
康养大盘 品质硬核升级

翔龙集团每个项目都是因地制宜,打造最适合本地也最懂业主的产品。而其中的关键则是不断加深对客群需求和地理位置的理解,提升产品创新能力。

上水湾·龙园不仅沿承了“龙园”系列品质基因和经验沉淀等,而且在此基础上进行升级迭代,首创全龄化康养住区,完美契合当代人让房子拥有“健康属性”的择居新标准。

上水湾·龙园择址文瀛湖畔,占据御东核心位置,既有文瀛湖行政中心、商务中心的便捷,又有住区所需的自然宁静。6分钟通达万达商圈,10分钟通达大同机场、大同高铁南站、大同客运东站三大交通枢纽。紧邻万亩之大的文瀛湖森林公园,尽享碧波浩渺大湖带来的鲜氧大环境和温润小气候,是上风上水、大湖之畔的鲜氧住区。

上水湾·龙园的康养配套更着重于对业主健康养生、居家养老的完善与升级。不仅配套月子中心,同时也以康复中心、日间照料中心为依托,配套失能、半失能老人特护中心、临终关怀特护中心,满足从零岁到百岁在居住、生活、休闲、教育、就医、餐饮、文化等全方位的需求,真正做到“你想要的我全给”。

用心——
健康养生 乐享无忧生活

与传统住宅社区不同的是,上水湾·龙园以房子作为幸福康养生活的载体,真正实现业主全龄化康养幸福生活。

上水湾·龙园将建立绿色餐饮供应链,打造安全健康的餐饮平台。新疆小麦基地、黑龙江水稻基地、新荣区道土窑养殖基地、小杂粮基地,以及经营多年的翔龙农场,为业主直供绿色有机米面肉蛋奶蔬菜水果等。住区配套多种风味营养餐厅、业主食堂,提供仓储、代加工、定制半成品、送餐、婚庆筹备宴等餐饮服务。

同时,上水湾·龙园首创住区配套大型全科综合医院,设立高端体检中心,引进世界先进的诊疗设备,并与北京等全国知名医院的专家建立合作,邀请国内知名专家来同坐诊或视频问诊,共享国内尖端医疗资源。并与知名医院建立绿色通道,实现网络预约挂号、双向转诊、无缝转院。

住区配套中医养生中心、康复中心、理疗中心、艾灸室,并为业主配备家庭医生、心理咨询师以及营养师团队,建立业主健康档案,定期健康评估,慢病预防、指导用药、全周期健康跟踪,以智能家居模式锁定一键求助、智能医疗等健康监测与服务。

服务——
文化生活 耕耘一方乐土

龙园老年大学、龙园大讲堂、龙园家长学校、翔龙艺术团等“龙园”系列文化品牌已享誉大同,也是“大文化、大健康、大美龙园”文化建设的重要基石。上水湾·龙园文体配套有图书馆、国学馆、书画室、器乐馆、合唱厅、舞蹈室、自习室、游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、壁球馆、高尔夫球模拟馆、乒乓球室、台球馆、健身房、瑜伽室、太极拳馆、门球馆、健身舞广场、室内儿童活动室;休闲娱乐配有茶社、会客厅、棋牌室、收藏吧、烘焙花艺吧、手工坊等。一方乐土、万千欢乐,上水湾·龙园带给业主的是艺术享受、和谐邻里和快乐人生。

翔龙物业以4个龙园的物业实践赢得业界的广泛认可与赞誉,上水湾·龙园更将以康养配套的增值服务改写物业全新模式。专业家政团队将实现全方位照护高龄孤寡老人、提供家庭清洁整理、上门搓澡理发、服药提示、洗衣送餐、代缴代办、取快递帮购物、就医陪护等生活服务,实现居家无忧养老。

创新是企业生存的根本。2005年开始的龙园品牌系列,与城市一起迭代升级,满足居住需求和科技创新,成为大同响当当的地产标杆。



楼市看点

富力城
开年置业 巨惠来袭

开年置业季,大同富力城狂欢巨惠震撼来袭,多重福利,惠不可挡,吸引了众多消费者咨询购买。

目前,大同富力城90~140平方米全新实景准现房,今年买今年住,让幸福生活不必久等。据大同富力城销售人员介绍,此次购房优惠活动多且力度大,包括每日一套超值现房特惠专享68折;指定房源专享30000元购房补贴;老业主再购享98折优惠;成交送品牌家电大礼包;全民营销推荐成交享1%佣金等活动。

大同富力城以200万平方人居“大城”,匠心巨筑文瀛湖首席瞰景理想湖居,全方位社区配套,让业主一站式尽享城市高阶生活。富力城内部5大商业主题街区,拥有全新的都市生活风尚和商业消费场景,繁华生活下楼即达。富力城专属自建公交调度站,赋予项目独特的优势交通资源,城市七横七纵的交通网络完全满足出行需求。(梅方)



图片新闻

华瑞·御花园
吹响春季开工“冲锋号”

寒冬已散,天气回暖。2月9日,华瑞集团在灵丘县开发的高端洋房社区华瑞·御花园正式开工,成为当地2023年春季首个开工的房地产项目。

为抢抓春季施工黄金季,华瑞·御花园项目吹响了“冲锋号角”,迅速责任落实、强化质量把控,高标准、高效率、高质量推进项目开复工,为奋力实现“开门红”奠定了坚实基础。

走进施工现场,各施工班组正在紧张忙碌着,施工机械来回穿梭,呈现出一派火热的景象。同时,项目部克服连日来不间断的雨雪天气,积极做好防护措施,掀起了春季施工大干热潮。截至目前,项目一期已经是实景现房,二期建设进入基础阶段。

华瑞·御花园是华瑞集团开发的低密度花园洋房社区,以其高品质、亲民价位成为购房者眼中的香饽饽,开盘后销售一路飘红,是灵丘县首屈一指的高端住宅的当红顶流楼盘。文章 摄

太和道
国企筑造 理想人居

作为焦煤置业推出的精品项目,太和道以“弘扬民族文化”为核心,用文化底蕴提升固有的建筑价值,潜心设计,定制出7套明星户型,可满足不同人群的居住需要和生活需求。

太和道地处御东中轴之南,项目南侧紧邻大同南站,东侧为方特欢乐世界,西侧为城市景观公园,周边交通畅达、公园环抱,教育、商业、医疗配套完善。太和道秉承精奢雅致的设计理念,通过生活高端化、品质化、智能化、便捷化、健康化、服务化,打造御东高品质的低密度高端住区。

目前,太和道五证齐全,打造的146~389平方米奢美阔境大宅浅进深大面宽,超宽楼间距,景观肆意铺陈,尽享惬意舒展的美好生活。(广告信息)